Problema niimero 179

Molinos de viento
Tiempo maximo: 1,000-5,000 s Memoria maxima: 8192 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=179

Los molinos de viento aprovechan la fuerza del viento para conseguir energia. Las empresas eléctricas
los instalan en parajes donde la cantidad de este fenémeno natural es grande durante todo el ano, para
garantizar que cada uno de ellos sea econémicamente rentable.

El mantenimiento de estas altas construcciones, lamentablemente, no resulta barato. Tanto es asi que
una empresa ha decidido desprenderse de unos cuantos de estos molinos, vendiéndolos a otra empresa
del sector para que sea ella la que cubra con todos los gastos y, si tiene suerte, con los beneficios.

Esa nueva empresa ha establecido que lo més rentable es comprar, de toda la hilera de molinos que
estan a la venta, un punado de ellos consecutivos, porque asi se minimizan los desplazamientos que el
personal de mantenimiento tiene que hacer entre los molinos que supervisa.

Por lo tanto, ahora le toca elegir qué molinos quiere comprar. Para eso tiene los datos de rendimiento
de cada uno de ellos (la cantidad de energia producida) y quiere saber rdpidamente cudnta energia
produciria un intervalo concreto de molinos.

Entrada

La entrada estard compuesta de varios casos de prueba. Cada caso de prueba contiene la descripcién
de un campo de molinos y una serie de intervalos de los mismos de los que se quiere conocer la cantidad
total de energia producida.

En concreto, cada caso de prueba comienza con un nimero indicando la cantidad de molinos instalados
(hasta 1.000.000). A continuacién se indica, en otra linea, la cantidad de energfa producida por cada
uno de ellos que serad siempre mayor o igual que 0. El orden de los molinos es el mismo que aparece en
el campo de molinos, es decir, los molinos méas cercanos geograficamente también aparecen juntos en la
entrada.

Tras la descripcion de la energia producida vendra un nimero que indica el nimero de consultas que
la empresa compradora hara. A continuacién, en lineas independientes, apareceran dos numeros que
indican el nimero de molino inicial y molino final que marcan el intervalo del que se quiere conocer la
energia total producida. El niimero del molino inicial siempre serd menor o igual que el del molino final.
La entrada termina con un caso de prueba sin molinos que no debera ser procesado.

Salida

Para cada caso de prueba se debe escribir una linea por cada consulta realizada por la empresa
compradora en la que se indicara la energia total producida por los molinos en ese intervalo.

Entrada de ejemplo
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